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Українські бренди та корпорації вже використовують аудіо-
маркетинг, як частину рекламної кампанії, але їм все одно потрібно 
вдосконалюватися. Тому таке поняття, як «аудіомаркетинг» від самого 
створення не втрачає свою актуальність і потребує детального вивчення. 
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АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ  
КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ АГРОВИРОБНИКІВ  

В УМОВАХ ВИКЛИКІВ ТА ЗАГРОЗ 
 

В умовах інтеграції України у світовий економічний простір 
аграрний сектор визнається однією з пріоритетних та стратегічно 
важливих галузей національної економіки. Його стратегічне значення 
визначається його роллю у виробничих ланцюгах, потужним потен-
ціалом для експорту та ключовим внеском у формування державної та 
світової продовольчої безпеки. Агробізнес України, що виступає клю-
човим елементом національної економіки, зазнав значних викликів че-
рез нестабільність, викликану повномасштабною агресією росії. Але 
вітчизняний аграрний бізнес вистояв і стане тією міцною опорою, що 
забезпечить продовольчу безпеку та економічний розвиток країни та 
гідне її місце на світовому продовольчому ринку. 



 81 

 Питанням удосконалення діяльності аграрних підприємств з 
позиції менеджменту та маркетингу присвячені праці науковців [1; 2], 
але з такими викликами, з якими зіштовхнулись вітчизняні аграрії, 
дослідникам ще не доводилося працювати. Тому дослідження аспектів 
розвитку аграрного підприємства в умовах конкурентного середовища 
в сучасних реаліях є вкрай актуальним. В сьогоднішніх реаліях на 
аграрному ринку фермерські господарства є повноцінними гравцями, і 
якщо і поступаються великим аграрним компаніям в ресурсному від-
ношенні, але мають ряд суттєвих переваг, бо повна економічна, фінан-
сова та виробнича відповідальність фермера за результати господарю-
вання, за добробут своєї сім'ї робить цю форму стабільною з великим 
запасом міцності і водночас гнучкою, пристосованою до функціону-
вання в ринкових умовах, що дає можливість фермерам швидко реа-
гувати на зміни кон'юнктури ринку, своєчасно приймати активні рі-
шення, переорієнтувати виробництво на нові технології і досягати успіху.  

Водночас в умовах нестабільного конкурентного середовища 
важливо для утримання стійких конкурентних переваг фермерського 
господарства сформувати ефективну екосистему маркетингового мене-
джменту на підставі інноваційних підходів та використання цифрових 
інструментів, що буде сприяти екологізації аграрного виробництва, 
охороні та відтворенню земельних ресурсів, раціональному природо-
користуванню та забезпечить формування дієвих механізмів управ-
ління екологічними процесами в умовах висококонкурентного аграр-
ного виробництва в Україні.  

Для формування конкурентних переваг агротоваровиробників 
з врахуванням тенденцій органічного виробництва необхідно впрова-
дити в їх діяльність систему розумного землеробства, залучивши не-
обхідні ресурси шляхом кооперації з іншими суб’єктами аграрного 
ринку, впроваджувати інноваційні технології (селекційні досягнення, 
генну інженерію, мікрозрошення, космічні інформаційні технології, 
нанотехнології та ін.), диверсифікувати напрямки діяльності на ство-
рення продукції з доданою вартістю та покращити інформаційне забез-
печення здійснення бізнес-процесів, що дозволить сільськогосподар-
ським підприємствам відновити довоєнні позиції та сформувати при-
хильність покупців. Взаємодія з усіма учасниками ланцюжка поста-
чання та встановлення партнерських відносин може сприяти підви-
щенню конкурентоспроможності виробників сільськогосподарської 
продукції.  

Таким чином, впроваджувати новітні технології, застосову-
вати прогресивні методи продажів, залучати професіоналів – все це 


